


Cxoavko keadpamoé MOHCHO
CHAMDb C KaAXCOoiU uawu, He
Hapywan pasHosecun?
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Kaxoe paseHcmeo mut noayvuau?
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Cxoavko «secum» oOuH keaopam?
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Ymo MOMHCHO CHAMDb C KaAMHCOOoil
yawuu, He Hapywana pasHosecun?

Kaxoe paseHcmeo mut noayvuum?
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Ymo MOIHCHO CHAMDb C KaXcOou
yawu, He Hapywan pasHogecun?

Januuwiume, Kaxkoe ypaseHeHue
ObL10 NEPBOHAUAANBHO U KAKOE

noAyMuaocs?
5JS — 29\5 =i~
DX =26 = 2X = 22X “r ©




ITepenecem 2x u3 npaeou uwacmu
68 .1e68Y10 C NPOMUBONOAONHCHBIM
3HAKOM.




Pewumv camocmoameavHo:
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Lx+12=x X=




Pewmumv ypasHeHue:

Ix - 8=6- 3x

Pewernue:

Ix+ 8 =6 * 3x




Cxoavko gecum zpywa?




Haitdoume u ucnpasvme owuodoxu
6 peweHuUu ypasHeHus:

Ix -8 =4 - 8
S5x+8c =4+ 8
13x = 12




Paccmompum cnocoowbl peweHus
ypaeHeHuil.

IlepeHoc waeHO8 YypasHeHUA

u3 o0HoOUu uacmu 6 Opy2yiro.

12 = 2) = I(2x = S)+9
125 < 24 = 6x - 24 + 9
125 = O = 24 = 24 -+ 9
Gx =9 x



Pewwuume camocmosasmenavHo

3(x-3)=2(x+4)
I =-x) + 13 =

(2x

I\I

4(3x-8) x=4
+3)=3(3 -

Ju

4x) = (2 - 3%)(-9)

X =

H
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C nomowvi0 ymMHodMCEeHU odeux

yacmeil ypasHeHul Ha OoOHO U
mo J¥ce YUCA0 MONHCHO

0Cc80000UMBCA OM OPOOHBIX

Hucena.
7'/‘? = 3 :2;\6 +~ 5| *9
7x + 27 = 6x + 45
b's



MooicHo 00e uacmu ypasHeHus
pa3deaumsv Ha OOHO U MO Hce
YUCANO.
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40(-7x + 5) = -1600 | :
~7x + 5 = 40
~7x =40-5

=72x =35 X
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YemHo pewuume 3adauy no
PUCYHKY:




MoocHo pewwamsv ypasHeHue,
UCNOAbB3YA OCHOBHOE CBOUCMEBO

nponopuuu.




B mpex uawax a xpanHua xcemuyz. Ilodapua s
cmapuiemy CbiHY NOAOBUHY HCEMUYNHCUH U3
nepeoil uauwu, cpeoHemMy — mpemsv U3 é6MmMopoil,
Maaowemy — MOAbLKO Uemeepmb HCeMUYICUH U3
mpemuveil uawu. 3amem nodapua cmapuweit
douepu uembsipe AYHUWUX HCEMUYNCUH U3 1 uawu
cpeodHell — 6 ycemMuYyMHCUH U3 2 uaulu,
a mpembuveil — moabko 0ee
HCEMUYICUHDBL U3 3 HAWU.

B nepeoit uawuu ocmaaocwy 36 ijcemu
80 emopoil — 12, a 8 mpembveil — 19
HCEMUYICUH.

CKoAbKO HcemMuUYylcuH XpaHU.10CH

8 Kavicoou uawe?

IHHeuamw



Ocmaaocs:

CKo0AbKO HceMUYHCUuH
1 XpaHUA 8 Kaxicooil
yawe?




